
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 7 

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

ПРОВЕДЕНО НА 22 ЮНИ 2016 Г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Сотир Цацаров – Главен прокурор на 

Република България  

 

ОТСЪСТВА: Васил Петров 

 

 

/На заседанието не присъства Теодора Точкова – главен 

инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет/ 

 

/На заседанието присъства Димитър Тончев – главен секретар 

на ВСС/ 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

/Откриване на заседанието: 13, 30 ч/ 

 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Уважаеми колеги, добър ден!  

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/11/Res-KP-2016-06-22.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/11/Res-KP-2016-06-22.pdf
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Отсъства само г-н Петров, по уважителни причини. 

Отсъства и г-жа Атанасова, но мисля, че съвсем скоро тя ще се 

присъедини, така че кворум има.  

Дневният ред е обявен предварително, има и четири 

допълнителни точки за включване в дневния ред. Позволете ми да 

ги обявя, след което да вземете становище по дневния ред.  

Предложена е допълнителна точка 15, която е проект на 

решение за оптимизиране щатната численост на РП – Свиленград 

във връзка с извършено второ класиране по обявения конкурс за 

първоначално назначаване в  районните прокуратури. 

/В залата влиза Елка Атанасова/ 

Точка 16, допълнителна, проект за решение за 

одобряване на кандидатури на прокурори и следователи за 

вакантна позиция обявена от Европейската комисия.  

Точка 17, е мое предложение относно изменение и 

допълнение на наше взето решение. То касае само наименованието 

на Комисията дисциплинарна дейност, която впоследствие бе 

приета като „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с 

Инспектората към ВСС”. 

И т. 18, е предложение за формиране на работна група 

от представители на всяка от колегиите за изготвяне на анализ за 

натоварването и осигуреността на районните съдилища и 

прокуратури, подложени на силно натоварване с наказателни дела, 

поради миграционния поток. 

По допълнителните точки и по така предложения дневен 

ред и, разбира се, всякакви други предложения имате думата. 

В такъв случай предлагам да гласуваме включването на 

нови допълнителни точки 15, 16, 17 и 18, така както бяха обявени. 
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Режим на гласуване. /Гласуват включването на допълнителните 

точки/ 

И гласуваме целия дневен ред вкупом, заедно с 

допълнителните точки. Режим на гласуване. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни 

точки: 

 

15. Проект на решение за оптимизиране щатната 

численост на Районна прокуратура гр. Свиленград, във връзка с 

извършено второ класиране по обявения конкурс за първоначално 

назначаване в районните прокуратури.  

Внася: Комисия по предложенията и атестирането 

 

16. Проект на решение за одобряване на кандидатури на 

прокурори и следователи за вакантна позиция – JUST.D.1, обявена 

от Европейската комисия, с краен срок за кандидатстване пред 

МВнР – 23 юни 2016 г.  

Внася: Комисия по предложенията и атестирането 

 

17. Предложение от главния прокурор на Република 

България относно изменение и допълнение на решение на 

Прокурорската колегия по Протокол № 1/26.04.2016 г., т. 3.3.  
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18. Предложение от Главния прокурор на Република 

България за формиране на работна група от представители на 

всяка от колегиите за изготвяне на анализ на натоварването и 

осигуреността на районните съдилища и прокуратури, подложени на 

силно натоварване с наказателни дала поради миграционен поток.  

 

 
СОТИР ЦАЦАРОВ: Преди да премина към точка първа от 

дневния ред, предварително ще се извиня, че в 14, 15ч. трябва да 

напусна, поради участие в заседание на Правната комисия в 

Парламента. Председателството ще поеме г-н Боев, като най-

старши. 

ЯСЕН ТОДОРОВ: И г-жа Колева ще ходи. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Двама члена – г-жа Колева и г-н 

Кожарев, доколкото разбирам, ще присъстват в заседанието. 

МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА: Можем да се постараем да 

минем всички точки до 14, 15ч. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Смятате ли? 

Точка първа от дневния ред касае избор на районен 

прокурор – административен ръководител на Районна прокуратура 

– Горна Оряховица. 

Г-н Боев, слушаме Ви. 

РУМЕН БОЕВ: Уважаеми колеги, кандидатът е Даниела 

Христова Харитонова, доскорошен административен ръководител, 

първи мандат, на РП-Горна Оряховица. Всички данни за нея са 

представени, те са на вашите монитори, така че аз предлагам да 

преминем към нейното изслушване. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Тончев, да я поканите да влезе. 
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/В залата влиза Даниела Харитонова/ 

Добър ден. Кандидат сте в процедурата за избор – един 

кандидат за Районна прокуратура – Горна Оряховица. Разполагате с 

8, максимум 10 минути, за да изложите накратко концепцията си. 

Имайте предвид, че колегите са запознати с нея, така че бих Ви 

препоръчал да акцентирате на основните моменти и намерения в 

работата Ви при евентуален следващ мандат, ако бъдете избрана. 

Слушаме Ви. 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: Благодаря, г-н Главен 

прокурор.  

Уважаеми дами, уважаеми господа, членове на Висшия 

съдебен съвет, добър ден на уважаваната от мен аудитория. 

Казвам се Даниела Харитонова и съм кандидат за административен 

ръководител на Районна прокуратура – Горна Оряховица за втори 

управленски мандат. Прокурор съм от 10 януари 94 г. и към момента 

имам 23 години стаж само като прокурор и само в РП-Горна 

Оряховица. Живея в гр. Велико Търново, имам голяма дъщеря и 

години наред останах в прокуратурата в Горна Оряховица, защото 

атмосферата беше спокойна, работеше се добре с колегите, но 

въпреки това, имаше някои неблагополучия, които наложиха да се 

кандидатирам преди 5 години за първи мандат като 

административен ръководител и съответно да положа много усилия 

за подобряване на показателите в дейността на прокуратурата ни, 

като данните в тази насока категорично се съдържат в 

статистическите отчети, които сме изготвяли в годините и в 

констатациите, основно на  извършвана през 2014 г. планова 

проверка на ОП-Велико Търново ,която провери изцяло дейността 

за миналите ни години. Кандидатирам се отново за втори 

управленски мандат, тъй като считам, че мога да се справя с 
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постоянно нарастващите задължения към административните 

ръководители на РП. Притежавам капацитет в тази насока, като 

основание за това ми дава факта, че 12 години изпълнявах 

длъжността „заместник-районен прокурор” и 5 години бях 

административен ръководител. Т.е. този 20-годишен управленски 

стаж ми дава възможност да   претендирам, че достатъчно добре се 

справям със задълженията си. Ще имам капацитета да продължа, 

като основание за това мое становище ми дават и добрите 

резултати от дейността на прокуратурата ни, които се подобряваха 

прогресивно в течение на петте години пълен управленски мандат и 

намериха своите отражения в статистическите данни, които 

подробно съм изложила в разработената от мен концепция.  

Районна прокуратура-Горна Оряховица се характеризира 

с няколко инфраструктурни, териториални и етнически особености, 

които ще разгледам максимално кратко пред вас. Районът на 

действие на прокуратурата обхваща три общини – Горна 

Оряховица, Лясковец и Стражица, с население близо 83 000 души. 

В момента реално работят 8 прокурори, като простата аритметична 

сметка показва, че един прокурор отговаря за средно 10 000 

души...евентуално извършители на престъпление или пострадали 

от такива. В района на действие на нашата прокуратура преминават 

пътища от национално значение, това са Трансевропейски коридор 

№ 9, главния път София – Варна, които предполагат извършването 

на престъпления по транспорта, незначителен дял на 

престъпленията по чл. 343б и 343в, като превенцията в тази насока 

следва да бъде ориентирана към по-бързо доказване и предаване 

на съд на извършителите на този род престъпления. Освен това 

Горна Оряховица е голям железопътен център, има и летище, което 

поема международни и вътрешни полети, и това също допринася за 
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наличието на друг....в дейността ни, а именно не малък брой кражби 

и грабежи, които се извършват от лица преминаващи за кратко през 

територията обслужвана от прокуратурата ни, като в тази насока 

също следва да се наблегне на превенцията за по-качествена 

работа по разкриване, залавяне и бързо предаване на съд, на 

такива мигриращи извършители.  

Последните няколко години общинската администрация 

на общините Горна Оряховица и Лясковец разви активна дейност по 

усвояване на европейски средства, по различни европейски 

програми, което предполага риск от извършване на корупционни 

престъпления от компетентност на РП-Горна Оряховица. В тази 

насока би следвало да засилим вниманието си към евентуалните 

извършители на подобни престъпления, които са от рода на 

документни престъпления, документни измами по чл. 212 от НК. На 

цялата страна е известно, че в региона на Горна Оряховица от 

години трайно са установени значителни групи ромско население, 

които се издържат предимно с извършване на престъпления и 

измами, и с извършване на джебчийски кражби. Основното в тази 

насока, на което следва да акцентираме, че по принцип членовете 

на тези ромски фамилии не осъществяват престъпната си дейност 

на територията на РП-Горна Оряховица. Изключение са случаите, в 

които извършител на подобен род престъпления са с местоживеене 

в някои от градовете в района на РП-Горна Оряховица, като в тези 

случаи са създадени условия по оперативна линия много бързо да 

се стига до разкриване на извършителите и съответно тези лица 

бързо биват предавани на съд. Характерното за тази група 

извършители на измами, е, че извършват престъпната си дейност в 

други населени места в страната. В такива случаи това, което 

прокуратурата  може да предложи на колегите от други прокуратури, 
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е активно съдействие, извършване на действия по делегация, 

подпомагане и извършване на други подобни действия при 

условията на неотложност. Аналогична е ситуацията и с 

извършителите на джебчийски кражби, като членовете на тези 

фамилии извършват престъпленията си предимно в чужбина. По 

линия на този вид престъпна дейност прокуратурата в Горна 

Оряховица може да съдейства предимно на чуждите служби или по 

линия на международноправна помощ, като се връчват основно 

съдебни книжа, извършват се призовавания и по този начин се 

подпомага дейността по наказване на подобни извършители зад 

граница. Само исках да допълня, че по отношение на тези две 

последни групи лица, за които споменах, извършители на измами и 

на джебчийски кражби, аз съм засегнала този момент в концепцията 

си, това, което прокуратурата не може да направи, е да инициира 

проверки на имотното състояние на подобен род извършители на 

престъпления, като тези проверки би следвало да се извършат от 

компетентните за това органи, а именно – данъчни служби, 

службите на МВР и други подобни. 

В началото на мандата ми идентифицирах известен брой 

проблеми, които се постарах да реша, основно и с активното 

съдействие на всички колеги и на съдебните ни служители. Основен 

проблем беше неравномерното и несправедливо разпределение на 

преписки и дела, в резултат от доказано манипулиране на 

случайния принцип за избор на наблюдаващ прокурор. В резултат 

на този начин на разпределяне на преписки и дела се стигна до 

недопускане на ...произнасяне от страна на прокурори, на част от 

колегите, които не успяваха да решат в едномесечния законов срок 

значителния дял преписки и дела, които им бяха разпределяни не 

на случаен принцип. С този проблем се справих като още от самото 
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начало на мандата си, аз лично започнах да разпределям с 

програмния продукт Лоу чойс преписките и делата, постъпващи в 

прокуратурата ни, като първите година, година и нещо редовно 

поканвах колеги да присъстват на начина, по който разпределяме, 

за да се убедят,че всичко е справедливо, че всичко е точно и никой 

не може да бъде ощетен за сметка на някой друг.  

Друг проблем, с който се наложи да се справя още от 

самото начало на мандата си, беше организацията на дежурствата 

в извънработно време, в почивни и празнични дни, която години 

наред се осъществяваше от групи от двама-трима прокурори, в 

рамките на 10 последователни календарни дни. От момента, в който 

получих сигнал, че конкретен дежурен прокурор отказва да приеме 

сигнал от дежурен разследващ полицай, като  му казва да търси 

друг прокурор от съответната група, реших, че е необходимо да 

променя този начин и въведох със своя заповед 24-часови 

дежурства. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Обръщам Ви внимание да се 

концентрирате малко повече върху това, което ще правите. 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: Резултатите, които 

прокуратурата ни постигна за тези 5 години показват, че 

състоянието ни по всички показатели от дейността ни прогресивно 

се е подобрявало. За 2014-2015 г. всички преписки и дела са 

решавани от прокурорите в законоустановения едномесечен срок. 

Това е показателя, с който най-много се гордеем с колегите и искам 

и на тях да изкажа благодарност, че намериха организация, 

мотивация, да ликвидираме този основен за дейността ни проблем.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Имате ли въпроси, колеги? 

МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА: Аз имам въпрос. Моят въпрос е 

свързан с факта, че Вие кандидатствате за втори управленски 
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мандат – за какво не Ви стигна времето през първия мандат, да 

изпълните Вашата концепция и какво предстои да изпълните в 

началото на Вашия втори мандат, ако Ви гласуваме доверие? 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: Благодаря Ви за въпроса. Не 

ми стигна времето да затвърдим добрите резултати, по отношение 

на върнатите от съда дела за отстраняване на допуснати 

съществени процесуални нарушения. През 2014 г. имахме 10 такива 

дела, на фона на 23 за 2013 г, но за 2015 г. отново сме се върнали 

на позициите от 2013, т.е. имаме досега 24 върнати от съда дела. 

Мисълта ми е, че трябва отново да се направи анализ, защо през 

2015 г. са се върнали отново толкова много дела. Трябва да се 

разгледа всяко едно дело, подобен начин на работа имахме още 

през 2013 г. и даде резултат, тъй като през 2014г. резултатът ни 

беше наполовина. Явно пак трябва да се подходи по този начин, тъй 

като този метод, който въведох през 2013 г. явно не е дал трайния 

резултат, който би трябвало да намери проявление през 2015 г. 

Освен това, през лятото на 2015 г. успях да организирам, с 

активното съдействие на г-н Главния прокурор и на 

Администрацията на Главния прокурор, текущ ремонт в 

прокуратурата ни, който беше възприет с възторг от целия ни 

колектив – както от магистратите, така и от служителите. Устроихме 

деловодството в много по-удобно помещение, но все пак работните 

кабинети са много малки, всички колеги са по двама в кабинет, а 

имаме служители, които са по трима в същите като кубатура 

кабинети. Така че това, което не можах да свърша в тази насока 

през първия период, е, евентуално да вложа сили и желание да 

проуча какви са възможностите за изготвяне на проект, който да 

предложа на главния прокурор, на администрацията и на 

ръководството, за да се кандидатства по някои от европейските 
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програми, които са многобройни и дават големи възможности за 

финансиране на надстрояване етажа на прокуратурата и има 

възможност за надстрояване на допълнителното крило, което ще 

затвори сградата във формата на квадрат. Това бих свършила с 

огромно удоволствие. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Благодаря. Други въпроси? 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Колега Харитонова, посочила сте в 

концепцията, че на територията на района обслужван от районната 

прокуратура съществува Дом за временно настаняване на 

малолетни и непълнолетни лица. В контекста на събитията от 

последната седмица във Велико Търново и във връзка с това, което 

сте заложили в концепцията си за намаляване на престъпленията 

извършени от непълнолетни и от малолетни деца, може ли да ни 

обясните дали предвиждате мерки по линия на надзора за 

законност, свързани с превенция на престъпления извършени от ... 

както и с превенция на възможности тези лица да бъдат наранени, 

да се самонаранят  ... 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: В Дома за временно 

настаняване на малолетни и непълнолетни лица се настаняват 

предимно лица, които са възпитаници от интернати или са деца в 

риск за определен период от време, като за всяко настанено дете в 

прокуратурата ни се изпраща уведомително писмо, което се 

разпределя в групата на случаен принцип, по линия на 

административния закон за надзорност и по този начин 

осъществяваме някакъв контрол върху преминаващите през дома 

малолетни и непълнолетни лица. Този дом е с по-затворен режим, 

така че трудно... Всъщност, досега за 23 години не се е случвало да 

има подобен инцидент, както на този в последните дни. Домът за 

деца лишени от родителски грижи във Велико Търново е с отворен 
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режим, поради тази причина вероятно се е стигнало до излизането 

на децата. Подобен режим в този Дом в Горна Оряховица няма. По 

данните за 2014-2015 г. сочат, че прогресивно намаляват делата за 

престъпления извършвани от непълнолетни лица. Но това не 

означава, че ние трябва да се успокояваме. Аз и в концепцията си 

съм заложила идеята,че бих проучила още по-детайлно опита на 

РП-Асеновград, където колегите за сравнително кратък период от 

време са намалили значително детската престъпност, както и 

вероятно престъпленията срещу малолетни и непълнолетни лица. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли други въпроси? /Няма/ Хайде 

да Ви помоля да изчакате навън. 

/Даниела Харитонова напуска залата/ 

Колеги, имате думата за становища по кандидатурата.  

Аз си позволявам да взема становище първи, като ще 

кажа, че ще подкрепя тази кандидатура. Имам лични впечатления от 

начина, по който работи районната прокуратура, състоянието на 

колектива. Посетил съм и самата прокуратура, видях и начина по 

който кандидатът сега, тогава районен прокурор, организира 

текущия ремонт, защото сградата отвътре наистина се нуждаеше от 

това, а и като цяло отношенията са колегиални. Това е един 

колектив, който е мотивиран да работи. С оглед на това, смятам че 

кандидатурата заслужава да бъде подкрепена. 

Г-н Кожарев. 

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: Благодаря. Аз на свое основание 

също ще подкрепя тази кандидатура. Съображенията ми са такива – 

бях участник в един дисциплинарен състав по повод на едно 

образувано срещу Харитонова дисциплинарно дело, което 

приключи, ако си спомняте, с предложение да не бъде наказвана, 

защото не е извършила твърдяното нарушение. По този повод 
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установих лично за себе си, предполагам и другите, които си 

спомнят, че тя е въвела изключително добра и нова организация на 

работата в районната прокуратура, веднага след като е станала 

районен прокурор. Успяла беше да подреди архива и мога да кажа, 

че от снимковия материал и от другите доказателства по делото, и 

от личните ми впечатления, представляваше едни Авгиеви обори. 

Всичкото това беше изключително добре направено, бързо 

подредено, бързо решени преписки и създадена организация, която 

ми позволява да твърдя, че тя би била един прекрасен 

ръководител, а и от всичко това което чухме и всички данни за нея. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-жа Атанасова. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Уважаеми колеги, аз също ще 

потвърдя изложеното в концепцията за подобрените материални 

условия, в които работят прокурорите и служителите в тази 

прокуратура. По стечение на обстоятелствата атестирах прокурор 

от тази прокуратура за статут за несменяемост и направих 

периодична атестация на прокурор Харитонова, така че на място се 

убедих в ефективността на действията й по отношение на 

материално-битовите условия, по отношение на създаването на... 

изнасянето на деловодството на място удобно за посещение от 

гражданите и в същото време, по начин, че да не се пречи на 

спокойната работа на прокурорите. Видях и добрия микроклимат в 

тази прокуратура, включително и обособената специална стая за 

съвещания на прокурорите. А що се отнася до резултатите в 

професионалната сфера, по отношение на дейността на 

прокуратурата, те са факт. Виждате, че изцяло е преодолян 

проблемът със срочността при решаване на преписките и делата, 

значителни усилия са хвърлени и по решаване на проблема със 

срочността при решаване на преписките и делата. Значителни 
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усилия са хвърлени и по прекратяването на дела с изтекла давност 

за наказателно преследване, нещо, което рязко е увеличило 

натовареността. Разбира се, има една динамика, синусоида, по 

отношение на върнатите от съда дела, но и тук се работи активно. 

За мен прокурор Харитонова е човек с визия, човек на действието, 

който виждайки проблема предприема доста ефективни мерки за 

справянето с този проблем. Първият й мандат наистина може да 

бъде оценен като успешен и както и тя самата се изрази 

„прогресивно се подобрява дейността на прокуратурата”. Надявам 

се това да се случи и през втория й мандат, поради което ще 

подкрепя тази кандидатура. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли други изказвания? Ако няма, 

преминаваме към гласуване. Режим на гласуване, г-н Тончев. 9 

гласували, 9 „за” 

/След проведеното явно гласуване/ 

1. ОТНОСНО: Избор на „административен ръководител – 

районен прокурор” на Районна прокуратура – гр. Горна 

Оряховица 

Кандидат: 

- Даниела Христова Харитонова – прокурор в Районна 

прокуратура – гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор в АП” 

/Атестирана с решение на Прокурорската колегия на ВСС по 

Протокол № 1/26.04.2016 г., комплексна оценка „много добра”/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

След проведеното явно гласуване и при обявения 

резултат: с 9 гласа „за”, 0 „против”, НАЗНАЧАВА Даниела 

Христова Харитонова – прокурор в Районна прокуратура – гр. 
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Горна Оряховица, с ранг „прокурор в АП”, на длъжността 

„административен ръководител – районен прокурор” на 

Районна прокуратура – гр. Горна Оряховица, с ранг „прокурор в 

АП”, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно 

Таблицата за определяне размерите на максималните основни 

месечни заплати на съдии, прокурори и следователи по длъжности, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да Ви помоля да я поканите да влезе. 

/В залата влиза Даниела Харитонова/ 

Резултатът е на таблото: 9 гласували, 9 „за”, нито един 

„против”. Честит втори мандат! Желая Ви здраве и успех от името 

на всички! 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: Благодаря! 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И поздравете колегите от Горна 

Оряховица. 

ДАНИЕЛА ХАРИТОНОВА: Благодаря, ще ги поздравя с 

удоволствие. Ще работя отговорно. Благодаря. 

/Даниела Харитонова напуска залата/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Тодоров 

ЯСЕН ТОДОРОВ: Колеги, имам едно процедурно 

предложение, понеже председателстващият заседанието на 

колегията каза, че в 14, 15 ще напусне заседанието, а има внесена 

допълнителна точка 18, която е явно извънредна точка, за 

миграционния натиск и... 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Тя не е толкова извънредна, ако 

искате да вървим по дневния ред и ... 

МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА: Мисля, че ще приключим. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добре, дайте поне да опитаме. 
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Точка 2 от дневния ред. Първото предложение за 

назначаване на Вената Кабурова Атанасова – младши прокурор в 

Плевен, за прокурор в РП-Левски, считано от 25 юни. Гласуваме. 

Приема се. 

 

2. ОТНОСНО: Предложение за назначаване на 

младши прокурори от Районна прокуратура гр. Плевен на 

длъжност „прокурор” в районни прокуратури, след изтичане на 

срока по чл. 240 от ЗСВ. /обявен конкурс с решение на ВСС по пр. 

№ 02/17.01.2013г./ 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

2.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 243, 

от ЗСВ Вената Руменова Кабурова - Атанасова - младши 

прокурор в Районна прокуратура гр. Плевен на длъжността 

"прокурор" в Районна прокуратура гр. Левски, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

25.06.2016г. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Назначаване на Мария Димчева 

Кабалакова – младши прокурор в РП-Плевен, за проксурор в РП-

Кнежа, също от 25 юни 2016 г. Гласуваме. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 
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2.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 243, 

от ЗСВ Мария Димчева Кабалакова - младши прокурор в Районна 

прокуратура гр. Плевен на длъжността "прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Кнежа, с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 25.06.2016г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Трета точка от дневния ред касае 

поощряване на г-н Асен Арсов – прокурор във ВКП, с отличие 

„личен почетен знак първа степен – златен”. Вчера му бе връчено 

пред колегите и най-високото отличие, което има вътрешната 

система за поощрение на прокуратурата, наш „Почетен кортик”. Бих 

казал, г-н Арсов е сред доайените на прокуратурата, така  че 

призовавам ви и с това гласуване да изразим един силен знак на 

уважение към него. Предложението е прието. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

3. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, б. ”а” от 

ЗСВ, Асен Тодоров Арсов – прокурор във Върховна касационна 

прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”, с отличие „личен 

почетен знак първа степен – златен” за проявен висок 

професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на 

служебните задължения и високи нравствени качества.   

СОТИР ЦАЦАРОВ: И неизменно след него и логически, 

следва освобождаване на г-н Арсов от заеманата длъжност, на 

основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ,  считано от 27.06.2016 г. 

Режим на гласуване. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

4. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Асен Тодоров Арсов от заеманата длъжност „прокурор” във 

Върховна касационна прокуратура, считано от 27.06.2016 г. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към т. 5 от дневния 

ред, а това е предложение на районния прокурор на Пловдив, за 

назначаване на Румяна Димитрова Зайкова – Калеева – прокурор в 

тази районна прокуратура, като нейн заместник. Режим на 

гласуване. Заместник на г-жа Гергана Мутафова е назначава. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 168, ал. 2 от Закона за 

съдебната власт,  Румяна Димитрова Зайкова – Калеева – прокурор 

в Районна прокуратура, гр. Пловдив с ранг „прокурор в АП” на 

длъжност „заместник на административния ръководител – 

заместник-районен прокурор” на Районна прокуратура, гр. Пловдив, 

с ранг „прокурор в АП”, с месечно трудово възнаграждение съгласно 

Таблица №1 на Висшия съдебен съвет.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към . 6 от дневния ред, 

това е предложение за придобиване статут на несменяемост на 

Дарина Павлова – прокурор в Софийската районна прокуратура. 

Гласуваме първата част, а именно приемане комплексна оценка 

„много добра”. 9 „за”. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

6.ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка “МНОГО ДОБРА” на Дарина Стефанова 

Павлова – прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП”. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към втората част от 

проекта за решение, според който Дарина Павлова придобива 

статут на несменяемост, считано от датата на вземане на 

решението, т.е. от днес. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

6.1.Дарина Стефанова Павлова – прокурор в Софийска 

районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, ПРИДОБИВА СТАТУТ 

НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Същото е положението и със 

следващия проект за решение, което касае Весела Стоилова  - 

Сагарева – прокурор в ОП-Благоевград. Гласуваме приемането на 

комплексната оценка „много добра”. Режимна гласуване. Приема 

се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 
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7.ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка “МНОГО ДОБРА” на Весела Стефанова 

Стоилова - Сагрева - прокурор в Окръжна прокуратура гр. 

Благоевград, с ранг „прокурор в АП”. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуваме придобиване статута на 

несменяемост, считано от днес. Приема се. 

След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

7.1.Весела Стефанова Стоилова - Сагрева - прокурор в 

Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в АП”, 

ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, 

ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 8 от дневния ред, е 

предложение на районния прокурор на Пазарджик за периодично 

атестиране на Величка Христова. Проектът е: провежда периодично 

атестиране и приема комплексна оценка „много добра”. Приема се. 

След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

8.ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на  Величка Петрова Христова - прокурор в 

Районна прокуратура гр. Пазарджик. 

8.1.ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Величка Петрова 

Христова - прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 9, е проект за решение по 

предложението на районния прокурор на Русе за периодично 
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атестиране на неговия заместник, това е Велина Петрова. 

Предложението е: Провежда периодично атестиране и приема 

комплексна оценка „много добра”. Приема се. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

9. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на  Велина Петрова Петрова – заместник на 

административния ръководител – заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура гр. Русе, с ранг „прокурор в АП”. 

9.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Велина Петрова 

Петрова – заместник на административния ръководител – 

заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Русе, с 

ранг „прокурор в АП”. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 10 от този раздел. 

Предложение на районния прокурор на Видин за периодично 

атестиране на Илияна Целова, негов заместник. Провежда 

периодично атестиране; приема комплексна оценка „много добра”. 

Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

10. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на  Илияна Атанасова Целова – заместник на 
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административния ръководител – заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура гр. Видин, с ранг „прокурор в ОП”. 

10.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Илияна 

Атанасова Целова – заместник на административния ръководител 

– заместник-районен прокурор на Районна прокуратура гр. Видин, с 

ранг „прокурор в ОП”. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 11. Окръжният прокурор на 

Ловеч предлага периодичното атестиране на своя заместник 

Димитър Димитров. Провежда периодично атестиране; приема 

комплексна оценка „много добра”. Режим на гласуване. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

11. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на  Димитър Тодоров Димитров – заместник 

на административния ръководител – заместник-окръжен прокурор 

на Окръжна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП”. 

11.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  

Димитър Тодоров Димитров – заместник на административния 

ръководител – заместник-окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП”. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 12. Предложение на окръжния 

прокурор на Благоевград за периодично атестиране на Весела 
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Стоилова Сагрева – прокурор в тази окръжна прокуратура. 

Провежда атестирането; приема комплексна оценка „много добра”. 

Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

12. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на  Весела Стефанова Стоилова - Сагрева - 

прокурор в Окръжна прокуратура гр. Благоевград, с ранг „прокурор в 

АП”. 

12.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на  Весела 

Стефанова Стоилова - Сагрева - прокурор в Окръжна прокуратура 

гр. Благоевград, с ранг „прокурор в АП”. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Отиваме на т. 13. Предложение на 

прокурор в РП-Варна, лично предложение, на Антоанета Ганчева 

Георгиева, за повишаване на място в ранг „прокурор в ОП”. Режим 

на гласуване. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

 

13. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Антоанета Ганчева Георгиева - прокурор в Районна прокуратура 

гр. Варна, на място в по-горен ранг „прокурор в ОП”, с месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на вземане на решението. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 14. Районният прокурор на 

Айтос предлага повишаването на Павел Хайк Манукян, прокурор в 

тази  прокуратура, в по-горен ранг „прокурор в ОП”. Гласуваме. 

Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И : 

14. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Павел 

Хайк Манукян - прокурор в Районна прокуратура гр. Айтос, с ранг 

„прокурор в ОП”, на място в по-горен ранг „прокурор в АП”, с 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към допълнителните 

точки от дневния ред, първата от която е т. 15. Някой ще я докладва 

ли или направо да преминаваме към гласуване? 

Г-н Боев. 

РУМЕН БОЕВ: Ами, не, то предложените е за Ямбол. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Предлага на Пленума на ВСС да 

съкрати една длъжност „прокурор” в РП-Ямбол, считано от датата 

на вземане на решението. И предлагат да се разкрие една щатна 

длъжност „прокурор” в РП-Свиленград. Да ги гласуваме анблок и 

двете. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

15. ОТНОСНО: Оптимизиране на щатната численост на 

Районна прокуратура гр. Свиленград във връзка с извършено второ 

класиране по обявения конкурс за първоначално назначаване в 

районните прокуратури    
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ РЕШИ: 

                                                                                                                   

15.1. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет, 

на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, да съкрати 1 (една) 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура, гр. Ямбол, считано от 

датата на вземане на решението.  

15.2. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет, 

на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, да разкрие 1 (една) 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура, гр. Свиленград, 

считано от датата на вземане на решението.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 16 касае кандидатура на 

колега, като проекта за решение е пред вас. На практика се 

предлага одобряване на кандидатурата на Светослав Стойков, той 

е прокурор в РП-Варна, за командироване национален експерт и 

съответно препращане на документите му към съответната 

дирекция в Министерство на външните работи. Има съгласие на 

районния прокурор, има и мое съгласие. Гласуваме. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

16. ОТНОСНО: одобряване на кандидатури на прокурори 

и следователи за вакантна позиция – JUST.D.1, обявена от 

Европейската комисия, с краен срок за кандидатстване пред МВнР – 

23 юни 2016 г.  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ РЕШИ: 
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16.1. ОДОБРЯВА кандидатурата на Светослав Стойнов – 

прокурор в Районна прокуратура – гр. Варна, за командирован 

национален експерт в Генерална дирекция „Правосъдие и 

потребители” / JUST/ към Европейската комисия за позиция 

JUST.D.1. 

16.2. ПРЕПРАЩА документите на кандидата до дирекция 

„Човешки ресурси в Министерство на външните работи. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 17, от допълнително 

предложените, е чисто редакционна. Спомняте си, когато 

създадохме комисията тя беше „Дисциплинарна дейност”. Идеята е 

да  поставим решението в синхрон с Правилата и да го изменим: 

„Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората към 

Висшия съдебен съвет”.  Гласуваме, г-н Тончев. Приема се. 

/След проведеното явно гласуване/ 

17. ОТНОСНО: Предложение от главния прокурор на 

Република България относно изменение и допълнение на решение 

на Прокурорската колегия по Протокол № 1/26.04.2016 г., т. 3.3.  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ РЕШИ: 

ИЗМЕНЯ И ДОПЪЛВА решение на Прокурорската 

колегия по Протокол № 1 от 26 април 2016 г., т. 3.3, като същото да 

се чете, както следва: 

„Създава постоянна комисия „Дисциплинарна 

дейност и взаимодействие с инспектората” към Висшия 

съдебен съвет, която да се състои от петима членове. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Уважаеми колеги, по т. 18, тя 

всъщност е мое предложение, което е адресирано до Пленума на 

Висшия съдебен съвет. На практика мотивите са изложени, даден е 

само един единствен пример и то с ненатоварена районна 

прокуратура или такава, която е натоварена, бих казал, на вълни, на  

периоди, каквато е Царево. Само в един ден към тези 27 незабавни 

производства в Царева трябва да прибавим и още три, които са с 

предмет 343б от НК. Според мен ако, разбира се, това се приеме от 

Пленума, би следвало да се мисли за една работна група, която 

много бързо да преанализира състоянието на тези прокуратури и 

съдилища. Не че това е наша територия или моя, но проблемът е 

неразривно свързан и едновременно с това, доколкото това е 

възможно, за въвеждане на изключение от общо приетите 

финансови правила за тях. Имам предвид разходи при пътуване, 

дори разходи, които са свързани с квартирни пари и т.н. В Царево 

ситуацията е такава, че колегите живеят в Бургас трайно, но на 

практика, с оглед пътуването и всичко друго, живеят под наем в 

Приморско или Царево и това създава допълнителни затруднения. 

Всичко това е от  компетентността на Пленума, разбира 

се./обсъждат/ Аз предлагам решението да бъде: „Приема за 

сведение”, и ако, разбира се, прецените - „изразява подкрепа”. 

Предлага предложението да бъде включено като извънредна точка 

в дневния ред на Пленума на Висшия съдебен съвет, насрочен за 

23 юни. Изказвания?  

НЕЗАБРАВКА СТОЕВА: Евентуално от Прокурорска 

квота предложение към Пленума. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Това нека го обсъдим утре, може би, 

защото... 

РУМЕН БОЕВ: Да го вкараме. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Предложението се приема. 

/След проведеното явно гласуване/ 

18. ОТНОСНО: Предложение от Главния прокурор на 

Република България за формиране на работна група от 

представители на всяка от колегиите за изготвяне на анализ на 

натоварването и осигуреността на районните съдилища и 

прокуратури, подложени на силно натоварване с наказателни дала 

поради миграционен поток 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ РЕШИ: 

 

18.1.ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ предложението на Главния 

прокурор на Република България. 

18.2. ПРЕДЛАГА предложението да бъде включено като 

допълнителна  точка на заседанието на Пленума на Висшия 

съдебен съвет на 23 юни 2016 г. 

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Боев. 

РУМЕН БОЕВ: Колеги, аз само малко ще ви върна на т. 

15, да прочетете чл. 30, където са формирани правомощията на 

Пленума, а впоследствие на колегиите, в ЗСВ, нов. Мен ми се 

струва, че дейността вътре, така както са формулирани текстовете 

вътре във всяка една колегия, независимо дали ще се съкращава на 

едно място или се разкрива на друго, трябва да си бъде работа на 

самата колегия. Аз това го проговорих с г-жа Юлиана Колева, 

проговорихме го и със Съдебната колегия, защото т. 8 от чл. 30, ал. 

3 кореспондира на т. 7 от същата алинея на следващия текст, 

където казва: „По предложение на една от колегиите Пленума 
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определя всички съдии и прокурори в системата.” Смисълът, който 

аз влагам, е, че когато определи примерно, че се състои 

прокурорската гилдия от 1500 души, дори и с един да искаме да 

вдигнем бройката ние трябва да отидем на Пленум, няма начин, 

защото това е свързано с... 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Аз съм съгласен с това, въпросът е 

колегите съдии как гледат. 

РУМЕН БОЕВ: Поставих го днес и на тях, поставям го и 

на нас, защото вътре вече в самата колегия да не направим друго 

нарушение, да вкарваме неща, които после да ни кажат „абе това си 

е била ваша работа или на Съдийската колегия работа, а не на 

Пленума”. Така че просто съм го предложил за мнение, не сега да го 

обсъждаме. /Чува се М. Лазарова: А да се помисли./ Да се помисли, 

защото се казва „за всички”, а не „за всеки орган”. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Под „всички” се разбира, че има 

правомощия и за районния съд и за окръжния... 

РУМЕН БОЕВ: Ето това е... 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Поради изчерпване на дневния ред – 

14 часа, 16 минути и 3 секунди, закривам заседанието! 

 

/Закриване на заседанието – 14, 16 ч./ 

 

 

Стенограф: 

Таня Младенова 

/Изготвен на 27.06.2016 г./ 
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     ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

       СОТИР ЦАЦАРОВ 


